Памятка
по мерам пожарной безопасности при проведении
новогодних и рождественских праздников

В целях предупреждения пожаров и во избежание причинения вреда здоровью и имуществу граждан в период празднования новогодних и рождественских праздников, а также при проведении новогодних мероприятий в организациях и предприятиях Муниципального образования Ромашкинское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области рекомендуется соблюдать требования действующего законодательства, регламентирующего реализацию пиротехнических изделий, соблюдение мер противопожарной безопасности. В том числе:
- запрещается продажа пиротехнических изделий в мелкорозничной торговой сети, на рынках и в магазинах, располагающихся в зданиях лечебных, дошкольных и школьных образовательных учреждений и в жилых домах;
- разрешается продажа населению пиротехнических изделий только бытового назначения классов опасности 1-3 по ГОСТ Р 51270-99, сертифицированных в соответствии с действующими Правилами сертификации пиротехнической продукции;
- запрещается организация стихийной несанкционированной торговли;
- при проведении организациями фейерверков, в том числе с использованием пиротехнических изделий выше 3-го класса безопасности, использовать услуги организаций имеющих в штате специалистов-пусковиков, обладающих удостоверениями пиротехников НИИПХ.
Обращаем Ваше внимание на то, что распространение пиротехнических изделий производится только при наличии сертификата соответствия на товар, информации об изготовителе и поставщике, а также инструкции по применению.

Необходимо помнить, что при организации и проведении новогодних праздников и других мероприятий с массовым пребыванием людей:
допускается использовать только помещения, обеспеченные не менее чем двумя эвакуационными выходами, отвечающими требованиями норм проектирования и расположенных не выше 2 этажа в зданиях с горючим перекрытием; елка должна устанавливаться на устойчивом основании и с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка; при отсутствии в помещении электрического освещения, мероприятия у елки должны проводиться только в светлое время суток; иллюминация должна быть выполнена с соблюдением ПУЭ: при использовании электрической осветительной сети без понижающего трансформатора на елке могут применяться гирлянды только с последовательным включением лампочек напряжением до 12 В, мощность лампочек не должна превышать 25 Вт, запрещается использование целулоидных и легковоспламеняющихся украшений;
При обнаружении неисправности в иллюминации (нагрев провода, мигание лампочек, искрение и т.п.) она должна быть немедленно обесточена.
Запрещается:
проводить мероприятия при запертых распашных решетках на окнах помещений, в которых они проводятся; применять дуговые прожекторы, свечи и хлопушки, устраивать фейерверки и другие световые пожароопасные эффекты, которые могут привести к пожару; украшать елки целлулоидными игрушками, а также марлей и ватой, не пропитанной огнезащитными составами; одевать детей в костюмы из легкогорючих материалов; проводить огневые, покрасочные и другие пожароопасные и взрывоопасные работы; использовать ставни на окнах для затемнения помещений; уменьшать ширину проходов между рядами и устанавливать в проходах дополнительные кресла, стулья и т.п.; полностью гасить свет в помещении во время спектаклей и представлений; допускать заполнение помещений людей сверх установленной нормы.
В случае возникновения пожаров сообщить по телефонам:
- диспетчер пожарной части ОГПС г. Приозерск  - 37 103
- председатель комиссии ЧС и ПБ Танков Сергей Владимирович  -  8 (813-79) 99-643 
