Порядок действия заявителя и ООО «Уют-Сервис плюс» при подаче, приеме, обработке заявки на выдачу технических условий по подключению объекта к сетям водоснабжения и водоотведения, принятии решения, и уведомлении о принятом решении

Орган местного самоуправления или правообладатель земельного участка делают запрос на предоставление технических условий или информации о плате за подключение.

ООО «Уют-Сервис плюс» в течении 14 рабочих дней с даты получения запроса определяет и предоставляет технические условия на подключение объекта к централизованным сетям водоснабжения и водоотведения, заключает договор подряда на технологическое подключение, либо готовит мотивированный отказ и уведомляет заказчика.

Выдача технических (предварительных) условий осуществляется без взимания платы.

Возможность подключения объекта к сетям водоснабжения и водоотведения осуществляется при наличии резерва пропускной способности сетей.

Отсутствие на момент запроса указанных резервов может быть мотивированным отказом.

Обязательства ООО «Уют-Сервис плюс» по подключению объекта к сетям водоснабжения и водоотведения по выданным ТУ прекращается в случае, если в течение одного года с даты получения ТУ правообладатель земельного участка не определит необходимую ему подключаемую нагрузку.

При смене правообладателя земельного участка, которому были выданы технические условия, новый правообладатель вправе воспользоваться этими техническими условиями, если их срок действия не истек, уведомив ООО «Уют-Сервис плюс» о смене правообладателя. 

