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Главам администраций городских и сельских поселений 
Уважаемые главы администраций!
Предлагаю Вам разместить на сайтах администраций следующую публикацию: Приозерская городская прокуратура информирует.

Какая ответственность предусмотрена за склонение к вступлению в незаконное вооруженное формирование либо террористическую организацию.
В соответствии с ч.1 ст. 205.1 УК РФ склонение, вербовка или иное вовлечение лица в организацию незаконного вооруженного формирования или участие в нем, вооружение или подготовка лица в этих целях, наказываются лишением свободы на срок от пяти до пятнадцати лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей либо в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового.

Под склонением, вербовкой или иным вовлечением определенного лица (группы лиц) в совершение хотя бы одного из перечисленных преступлений следует понимать, в частности, умышленные действия, направленные на вовлечение путем уговоров, подкупа, угрозы, убеждения, просьб, предложений (в том числе совершенные посредством размещения материалов на различных носителях и распространения через информационно-телекоммуникационные сети), применения физического воздействия или посредством поиска лиц

Следует считать оконченным данное преступление с момента совершения указанных действий, независимо от того, совершило ли вовлекаемое лицо соответствующее преступление террористической направленности.

Заместитель городского прокурора
младший советник юстиции                                                                         Г.А. Менис

В.Д. Звонарев , тел. 8(81379)33-972
