КОНКУРСЫ ПО ОХРАНЕ ТРУДА

Администрация муниципального образования Приозерский муниципальный район Ленинградской области информирует, что в целях совершенствования работы по обеспечению на территории Ленинградской области безопасных условий труда работников и распространения передового опыта в области охраны труда, а также в рамках реализации подпрограммы «Улучшение условий и охраны труда» государственной программы «Содействие занятости населения Ленинградской области» комитетом по труду и занятости населения Ленинградской области (далее – комитет) в 2017 году запланировано проведение конкурсов «Лучшая организация работы в области охраны труда среди организаций Ленинградской области в 2017 году», «Лучший специалист по охране труда в 2017 году».


Порядок проведения конкурсов и сроки определены соответствующими положениями, утвержденными распоряжениями комитета от 03.08.2017 № 64, 65      и размещенными на официальном сайте: http://www.job.lenobl.ru/about/busines/ ohrana_truda/konkurs, а также на интернет-портале «Справочная информационная система по труда Ленинградской области»: ttp://охранатрудавленобласти.рф/sprav/ view/6.

Прием заявок с документами на участие осуществляется комитетом в период   с 14 августа по 31 октября текущего года. 

В конкурсах могут принимать участие предприятия, учреждения                       и организации независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, находящиеся и осуществляющие деятельность на территории Ленинградской области, филиалы (обособленные подразделения) организаций, находящиеся и осуществляющие деятельность на территории Ленинградской области, а также специалисты по охране труда, руководители служб (начальники отделов) охраны труда, специалисты, осуществляющие функции в области охраны труда организаций, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности и работодателей - физических лиц, осуществляющих свою деятельность на территории Ленинградской области

Документы на участие, направляются (подаются) с 14 августа по 31 октября текущего года в  Комитет по труду и занятости населения Ленинградской области по адресу: 198207, г. Санкт-Петербург, Трамвайный проспект, 12, корпус 2, 2-й этаж, кабинет №5, телефон: +7-921-405-76-53, с 9-00       до 12-30 и с 14-00 до 18-00 (кроме субботы, воскресенья).

Разъяснения по вопросам проведения конкурсов, подготовки заявок                на участие можно получить по телефонам: (812)753-75-77, 753-79-85.

