При авариях с химически опасными веществами.
Наряду с природными стихийными бедствиями на промышленных предприятиях могут возникнуть производственные аварии с выбросом хлора и аммиака. Химически опасными объектами являются: хлораторные станции очистки воды, предприятия с промышленными холодильными установками. 

Как подготовиться к химической аварии
- Уточните, находится ли вблизи места вашего проживания или работы химически опасный объект. Если да, то ознакомьтесь со свойствами, отличительными признаками и потенциальной опасностью АХОВ, имеющихся на данном объекте.
- Приобретайте респиратор (противогаз) при невозможности изготовить и хранить в доступном месте ватно-марлевые повязки для себя и членов семьи. 

Как действовать при химической аварии
При сигнале «Внимание всем» (сигнал электросирен) включите радиоприемник сети проводного вещания для получения достоверной информации об аварии и рекомендуемых действиях.
- При выходе из зон заражения, уходя из дома, закройте окна, отключите электробытовые приборы и газ. Наденьте резиновые сапоги, плащ, возьмите документы, необходимые вещи, запас непортящихся продуктов, оповестите соседей. Для защиты органов дыхания используйте противогаз, а при его отсутствии — ватно-марлевую повязку или подручные изделия из ткани, смоченные в воде, 2%-го раствора пищевой соды (для защиты от хлора), 2%-й раствор лимонной или уксусной кислоты (для защиты от аммиака).
- При невозможности покинуть зону заражения плотно закройте двери, окна, вентиляционные отверстия и дымоходы. Имеющиеся в них щели заклейте бумагой или скотчем, заткните мокрыми тряпками.
Как действовать после химической аварии
- При подозрении на поражение АХОВ исключите любые физические нагрузки, примите обильное питье (молоко, чай) и немедленно обратитесь к врачу.

- Вход в здания разрешается после проветривания и контрольной проверки содержания в них АХОВ.

- Если вы попали под непосредственное воздействие, то при первой возможности примите душ. Зараженную одежду постирайте, а при невозможности стирки — выбрасывайте.

- Проведите тщательную влажную уборку помещения.
В случае возникновения нештатной ситуации сообщить по телефонам:
- диспетчер пожарной части ОГПС г. Приозерск  - 37 103
- Приозерское отделение ГИМС МЧС России – 37-262
- поисково-спасательный отряд  -33-790 
- председатель комиссии ЧС и ПБ Танков Сергей Владимирович  99-643 

или 112
