
Администрация МО Ромашкинское сельское поселение МО Приозерский муниципальный район Ленинградской области приглашает жителей поселения принять участие в публичных слушаниях по вопросу рассмотрения проекта бюджета МО Ромашкинское сельское поселение на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы, которые состоятся 04 декабря 2020 года в 15 часов 00 мин. в здании администрации МО Ромашкинское сельское поселение по адресу: Ленинградская область Приозерский район поселок Ромашки улица Новостроек дом 16.
Публичные слушания проводятся в целях обеспечения открытости процедуры рассмотрения и принятия бюджета МО Ромашкинское сельское поселение Приозерского района Ленинградской области на очередной финансовый год и информирования жителей поселения об основных параметрах бюджета на очередной финансовый год, а также получения оперативной обратной связи от жителей Ромашкинского сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]С решением Совета депутатов МО Ромашкинское сельское поселение «О рассмотрении проекта бюджета МО Ромашкинское сельское поселение на 2021 год и плановый период 2022-2023 год» можно ознакомиться на сайте www.Ромашкинское.РФ в разделе «Экономики и финансы»
Замечания и предложения к проекту бюджета могут быть направлены, как в письменной, так и в устной форме в администрацию поселения с Пн. по Чт. с 09-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00 по адресу: Ленинградская область Приозерский район поселок Ромашки улица Новостроек дом 16, а также посредством интернет-приёмной на сайте муниципального образования Ромашкинского сельского поселения.
Приглашаем всех желающих принять участие в публичных слушаниях.


Глава администрации                                                                                                 С.В.Танков 
