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Главам администраций городских и сельских поселений 
Уважаемые главы администраций!
Предлагаю Вам разместить на сайтах администраций следующую публикацию: Приозерская городская прокуратура информирует.

Применение насилия к гражданам либо угроза его применения отнесено к признакам хулиганства.
Статьей 213 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ) предусмотрена уголовная ответственность за хулиганство, то есть грубое нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу.

Федеральным законом от 30.12.2020 N 543-ФЗ "О внесении изменений в статью 213 Уголовного кодекса Российской Федерации" внесены изменения, которыми применение насилия к гражданам либо угроза его применения отнесены к одному из криминообразующих признаков хулиганства.

Кроме того, часть вторая статьи 213 "Хулиганство" УК РФ дополнена новым квалифицирующим признаком - "совершение деяния группой лиц".

Также в часть вторую статьи 213 УК РФ, предусматривающую повышенную уголовную ответственность за хулиганство, перенесен квалифицирующий признак "совершение деяния с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия".

За совершение вышеуказанного деяния в зависимости от тяжести последствий уголовное законодательство предусматривает минимальное наказание в виде штрафа в размере 300 000 руб., а максимальное наказание –лишение свободы до 8 лет.

Федеральный закон вступил в силу с 10.01.2021.

Заместитель городского прокурора
младший советник юстиции                                                                         Г.А. Менис
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