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Главам администраций городских и сельских поселений 
Уважаемые главы администраций!
Предлагаю Вам разместить на сайтах администраций следующую публикацию: Приозерская городская прокуратура информирует.
Опубликованы разъяснения Пленума Верховного Суда РФ о применении судами норм главы 49 УПК РФ, регулирующих возобновление производства по уголовному делу ввиду новых или вновь открывшихся обстоятельств по заключению прокурора.
Верховный Суд РФ в постановлении Пленума от 14.12.2021 № 43  о применении судами норм главы 49 УПК РФ, регулирующих возобновление производства по уголовному делу ввиду новых или вновь открывшихся обстоятельств по заключению прокурора, подчеркнул, что возобновление судом производства по заключению прокурора может осуществляться после вступления в законную силу судебных решений, о пересмотре которых ставится вопрос, независимо от того, были ли они предметом рассмотрения в судах апелляционной, кассационной или надзорной инстанций.

Разъяснено, какие обстоятельства являются новыми или вновь открывшимися для целей возобновления производства по уголовному делу.

Так, например, в качестве новых обстоятельств пленум называет обстоятельства, которые исключают преступность и наказуемость деяния, а также обстоятельства, подтверждающие наступление новых общественно опасных последствий от преступления.

Не являются новыми обстоятельствами внесенные в УК РФ изменения, декриминализующие совершенное деяние или иным образом улучшающие правовое положение лица, его совершившего.

Заключение прокурора о возобновлении производства по уголовному делу рассматривает суд, вынесший судебное решение, о пересмотре которого ставится вопрос в таком заключении.
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