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Главам администраций городских и сельских поселений 
Уважаемые главы администраций!
Предлагаю Вам разместить на сайтах администраций следующую публикацию: Приозерская городская прокуратура информирует.
Наследование пенсионных накоплений.
Порядок и сроки выплаты пенсионных накоплений регламентированы Федеральным законом № 424 «О накопительной пенсии», а также Правилами выплаты правопреемникам умерших лиц средств пенсионных накоплений, утвержденных постановлениями Правительства № 710 и 711.
Наследодатель вправе в любое время подать заявление в пенсионный фонд и определить конкретных лиц (правопреемников) и доли средств, которые должны быть выплачены этим лицам в случае его смерти.

При отсутствии указанного заявления средства пенсионных накоплений будут распределены между родственниками одной очереди в равных долях.

Правопреемники имеют право на получение средств пенсионных накоплений умершего наследодателя, если он умер до назначения ему пенсии.

К правопреемникам по закону относятся родственники умершего, которым выплата средств пенсионных накоплений производится в следующей последовательности:

в первую очередь - дети, в том числе усыновленные, супруга (супруг) и родители (усыновители);

во вторую очередь - братья, сестры, дедушки, бабушки и внуки.

Наследуемые средства пенсионных накоплений могут находиться либо в ПФР, либо в одном из негосударственных пенсионных фондов (НПФ).

Обратиться в любой территориальный орган ПФР или НПФ с заявлением о выплате пенсионных накоплений необходимо до истечения шести месяцев со дня смерти гражданина.

Срок обращения с заявлением о выплате средств пенсионных накоплений может быть восстановлен только в судебном порядке и при наличии уважительности причин его пропуска.

По общему правилу решение о выплате средств пенсионных накоплений выносится фондом не позднее последнего рабочего дня месяца, следующего за месяцем, в котором истек срок (шесть месяцев), установленный для обращения правопреемников с заявлениями о выплате средств пенсионных накоплений.

Выплата средств пенсионных накоплений осуществляется территориальным органом ПФР либо НПФ не позднее 20-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором принято соответствующее решение.
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