
КУЛЬТУРА
За 2022 год МКУК «Ромашкинское клубное объединение» работал по следующим направлениям - физкультурно-оздоровительное, патриотическое, экологическое, игровое, информационно-просветительское и трудовое. Организация досуга, была направлена не только на творческое развитие детей и подростков, но и на побуждение к приобретению новых знаний, эстетическое и патриотическое воспитание.
В клубном объединении работает 15 клубных формирований и 3 любительских объединения. 
-Три разновозрастных вокальных коллектива «Кнопочки», «Smiley»(Смайл), «Задоринка». Коллективы принимали участие в районном конкурсе «Созвездие талантов» и муниципальном фестивале «Бабье лето».

 -Три коллектива  декоративно-прикладного искусства «Волшебный клубок», 
Коллективу Декоративно-прикладного искусства «Волшебный клубок» под руководством Манзыревой Елены Алексеевны в 2022 году присвоено звание Образцовой самодельной студии.
«Мастерская резьба по дереву», 
В 2022 году хотелось бы отметить победителей районного выставки-конкурса мастеров традиционных ремесел и народных художественных промыслов "От истоков в наши дни": руководителя кружка "Мастерская" Пойкина Александра Юрьевича за 1 место в номинации "Художественная резьба".
«Планета рукоделия». В 2022 году хотелось бы отметить победителей районного выставки-конкурса мастеров традиционных ремесел и народных художественных промыслов "От истоков в наши дни": руководителя кружка ДПИ "Планета рукоделия" Алиеву Евгению Андреевну за 1 место в номинации «Художественная роспись» 
Также хотелось бы отметить коллективы «Планета рукоделия», «Волшебный клубок» и «Мастерская» участники которого стали лауреатами 2 и 3 степени всероссийского конкурса «Русская матрёшка» и лауреатами 1 и 2 степени районного конкурса «Пасхальный свет и радость».

-Театральный коллектив «Легенда». Участники, которого стали лауреатами  2 и 3 степени в международном-онлайн конкурсе «К вершине творчества», лауреатами 3 степени во всероссийском-онлайн конкурсе «Русская матрешка» и получили диплом 1 степени во Всероссийском-онлайн конкурсе-фестивале «Сила творчества». В 2022 году Театральным кружком «Легенда», был подготовлен спектакль «О море, море», его премьеру могли посетить все желающие в Доме культуры п. Суходолье. Солистка театрального кружка Голощапова Надежда, получала Дипломанта 3 степени в районном фестивале-конкурсе театрального искусства «Театральные встречи», который проходил в п. Сосново.

- Кружок «Робототехника»
-Секции по настольному теннису и шахматам и волейболу.
 - работает логопед.
-Взрослый танцевальный коллектив «Танцуй со мной», танцевальный фитнес и занятия для взрослых с элементами йоги айенгара. 

 Студия танца «Ирины Настиной», проводили летний танцевальный интенсив, принимали участие в первом молодёжном фестивале субкультур в г. Приозерск, организовали танцевальный интенсив по направлениям хип-хоп, ХАУС, Breaking(брекинг) от педагогов студии г. Кириши.

 На базе МКУК Ромашкинское КО работают три любительских объединения.
-два любительских объединения старшего поколения: «Вдохновение» и «Калина Красная», которое в 2022 году отмечало юбилей 10 лет. Члены клуба участвовали в спортивном Фестивале старшего поколения, а Кочергин Сергей Евгеньевич ежегодно принимает участие в Ветеранском подворье. Старшее поколение активно собирают гуманитарную помощь для военнослужащих. За 2022 год члены клуба совершили  10 поездок по разным городам и театрам.

- любительское объединение молодёжи «СПРОМ» входящее в совет при главе администрации в 2022 году победили в номинации «Лучшая организацию работы с   молодёжью в летний период». Молодёжным активом проводились субботники,  экологические, социальные и патриотические акции, посещали районные и областные форумы. В доме Культуры п. Ромашки открыт пункт по сбору макулатуры и пластика, всё собранное в 2022 году сырье было обменено на деревья и кустарники, высаженные в п. Ромашки, около здания администрации ребята посадили кедр в память о Дмитрии Егоровиче Джатиеве.
Лучшими волонтерами в 2022 году признаны Лапина Наталья и Найденышева Диана.
Благодарственным письмом Главы администрации Приозерского района Александра Соклакова была отмечена Юлия Шинкарук за социально-значимую общественную деятельность и большой вклад в развитие молодёжной политики на территории Приозерского района.

 За 2022 год МКУК Ромашкинское КО ввел 3 новые формы работы, а именно: историческое моделирование, советские уличные игры и арт-акция.

 Для летних лагерей на базе Громовской СОШ, Джатиевской ООШ, Шумиловской СОШ, за время каникул были проведены различные творческие, музыкальные, спортивные, игровые и декоративно-прикладные мастер-классы.

С  неорганизованными подростками проводились дворовые игры на свежем воздухе, состоялись показы мультфильмов, различные мастер-класса и игровые программы.

В июне 2022 года на территории Ромашкинского сельского поселения работала трудовая бригада, в количестве 20 подростков.

Учреждением культуры за 2022 год были организованы: праздничные концерты, уличные гуляния, детские новогодние программы, игровые программы, спортивные игры, мастер-классы, квесты, проводились: показы кинофильмов и мультфильмов, подростковые и детские дискотеки, акции, опросы населения, тренинги, были оформлены различные тематические выставки, был приглашен Цирк и Театр.
Впервые в поселении на площади Дома культуры п. Ромашки проводился масштабный праздник «День Российской молодежи». Примечательно в данном событии то, что сама молодежь поселения принимала непосредственное участие в подготовке и проведении праздника.
Наиболее ярким событием за 2022 год в культурной жизни поселения можно считать «День Ромашкинского сельского поселения». Данное мероприятие впервые проводилось в новом, более масштабном формате, так на собрании совета Депутатов Ромашкинского СП было принято решение, о праздновании единого Дня Поселения, вместо трех отдельных праздников. В 2022 году праздник проходил в п. Суходолье. На мероприятиях присутствовали приглашенные гости из Санкт-Петербурга.

В Здание Дома культуры пос. Ромашки в 2022 году были приобретены зеркала в класс хореографии. Обустроена гардеробная зона на втором этаже для участников кружков: стеллажи для личных вещей и вешалки. Обустроена диджейская зона в малом зале на 1 этаже на сумму 178 тыс. рублей.

Почетной грамотой главы Приозерского муниципального района Мыльникова Владимира Юрьевича за многолетний добросовестный  труд, высокий профессионализм, большой личный вклад в развитие сферы культуры Приозерского района награждена директор Ромашкинского КО Татьяна Александровна Петрова.
БИБЛИОТЕКИ
Работа библиотек осуществлялась в соответствии с годовым планом. Ежегодно проходит комплектование библиотечного фонда новыми книгами, работниками библиотек организовывались различные книжные выставки и тематические мероприятия. Библиотеки выполняют функции универсального профиля, обслуживают все категории читателей.
В библиотеке п. Ромашки оформлена и активно работает краеведческая выставка – экспозиция культуры и быта русского народа «Слава нашей стороне! Слава русской старине!» На выставке представлен 171 экспонат. С ней связаны практически все краеведческие мероприятия. В рамках Года культурного наследия народов России, в Ромашкинской библиотеке было проведено фольклорное мероприятие "Где тепло, там и добро", в котором принимали участие младшие школьники Петровской СОШ. Еще одно немало важное направление библиотеки п. Ромашки – это организация работы с серебряным поколением Ромашкинского сельского поселения. 
В библиотеке п. Суходолье особое внимание уделяется детям т. к. библиотекарь дополнительно имеет педагогическое образование. Для детей и подростков за 2022 год было проведено много мероприятий экологического, патриотического характера и мероприятия направленные на пропаганду Здорового образа жизни. Ко дню памяти и скорби была проведена иллюстрированная  беседа «Вчера началась война» с присутствием ребёнка блокады - Беляковой Нины Евгеньевны. Для людей старшего поколения была проведена литературная гостиная по творчеству Достоевского.
СПОРТ
В поселении работают 2 инструктора по спорту. Проводится работа с общественными организациями: федерацией футбола Приозерского района и федерацией Тяжёлой атлетики Приозерского района. Спортинструкторы принимают участие в совещаниях и соревнованиях федераций.
За 2022 год спортсмены Ромашкинского сельского поселения принимали участия в поселковых, районных соревнованиях, где неоднократно становились чемпионами и призерами.
	
По итогам 17-й спартакиады сельских поселений команда Ромашкинского СП заняла 2 место, что позволит ей участвовать в 18-ой спартакиаде в 1 группе. Наши спортсмены заняли призовые места в таких соревнованиях как (Лыжи, плаванье, кросс, городки, гиря, мини-футбол, стрельба, настольный теннис.)

Участник Районного конкурса "А ну-ка, парни!" Максимук Александр, представляющий Ромашкинское сельское поселение занял 1 место!

Футболисты Ромашкинского сельского поселения команды «Олимп» принимали участия в районных соревнованиях по футболу, где заняли 3 место.

В июне проходил туристический слёт где команда Ромашкинского поселения «Пламя» в общем зачете заняла 4 место.

В пос. Ромашки  на школьной территории августе 2022 года прошел праздник посвященный дню  Ленинградской области и дню Физкультурника, в котором приняли участия дети и взрослые поселения.

В пос. Ромашки в «Джатиевской школе» была проведена неделя здоровья.
В пос. Ромашки и пос. Суходолье работают тренажерные залы.

В 2022 году спортсмены спорт.клуба "Добрыня" Ромашкинского с/п приняли участие в 24 спортивных мероприятиях муниципального, районного, областного и Всероссийского уровня, на которых становились чемпионами и занимали призовые места. За год выполнены: норматив Мастера Спорта по тяжёлой атлетике,27 юношеских и взрослых спортивных разрядов. Завоёвано: золотых медалей 32, серебряных23, бронзовых22, общекомандных Кубка 3. Все достижения спортсменов подтверждены протоколами соревнований и приказами спорт отдела и комитета по физической культуре и спорту.
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