Уведомление
о проведении ежегодной актуализации схем теплоснабжения в административных границах муниципального образования Ромашкинское сельское поселение муниципального образования Приозерского муниципального района
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Администрация муниципального образования Ромашкинское сельское поселение муниципального образования Приозерского муниципального района Ленинградской области уведомляет о начале актуализации схем теплоснабжения на 2023 год в соответствии с постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Согласно пунктам 22-24 Требований к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденных постановлением Правительства РФ от 22.02.2014 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», схема теплоснабжения подлежит ежегодной актуализации.
Предложения по актуализации схемы теплоснабжения от теплоснабжающих и теплосетевых организаций, иных лиц просим направлять по адресу эл. почты: romashki-sp@mail.ru или факсу: 8 (813) 799-96-79.
Срок сбора замечаний и предложений — до 10 апреля 2023 года.
Контактное лицо — заместитель главы администрации Кукуца Светлана Рашитовна 8 (813) 79-99-515.
